

菏泽市政府聘任7位法律顾问

12月底前,菏泽全市实现政府法律顾问制度全覆盖

本报菏泽10月16日讯(记者 张建丽) 15日,菏泽市政府召开第25次常务会议研究市政府法律顾问选聘工作,确定聘任7名法律专家担任市政府法律顾问。今后凡涉及政府重大决策、重要规范性文件

件、重要涉法事项等,一律交政府法律顾问进行合法性审查或法律论证等。

据悉,会议研究了市政府法律顾问人员名单,确定聘任7名法律专家担任市政府法律顾问,受聘的7名政府法律顾

问全部来自“菏泽市法律专家库”。另外,还专门聘请2个律师事务所作为市政府团体法律顾问。

会议要求,今后凡涉及政府重大决策、重要规范性文件、重要涉法事项等,一律交政府法

律顾问进行合法性审查或法律论证;凡涉及政府重要经济项目和资产处置,政府合同、协议签订,政府各类诉讼、仲裁等,一律征求政府法律顾问意见。

同时要求,市政府各部门各单位要优先从法律专家库中

聘任法律顾问;要加快制定法律顾问管理办法和法律顾问报酬支付意见;要加快推进县区和乡镇(办事处)政府建立政府法律顾问制度,确保在10月和12月底前完成任务,实现政府法律顾问制度的全覆盖。

菏泽市公安机关反恐处突实战技能一级大赛举行

第一名将享受市级劳模待遇

本报菏泽10月16日讯(记者 赵念东) 16日,菏泽市职工职业技能大赛一级大赛反恐处突实战总决赛举行,参赛人员为经预赛确定的各各县公安局参赛选手及菏泽市公安局局直单位参赛选手,共145人。荣获比赛个人成绩第一名的选手,符合条件的,将享受市级劳模待遇。

战术射击、速射……16日上午,菏泽市公安局人民警察训练基地人民警察训练基地射击馆内,一场真枪实弹的比赛正在进行。随着指挥员的口令,经各分县局层层选拔的参赛选手或半蹲、或匍匐、或站立,依次使用冲锋枪、手枪等各类枪械,进行实弹射击。每一次清脆的枪声后,标靶应声被穿过。

据了解,此次比赛是由菏泽市总工会、市经信委、市人社局主办,菏泽市公安局承办,参赛人员为经预赛确定的各分县局参赛选手及市局局直单位参赛选手145人,比赛分为2天进行,包括战术射击、枪支使用操作、突击攻坚和综合体能四个项目。

比赛结束后宣布比赛成绩,荣获个人成绩第一名的选手,符合条件的,由菏泽市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳动模范待遇;第二名的选手,符合条件的,由菏泽市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”;第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。



参赛选手正在进行射击比赛。本报记者 赵念东 摄

黄金周大屏电视更受欢迎 海信百吋激光影院最受青睐



今年的十一黄金周市场,虽然彩电市场出现了近年来少有的同比下降,但产品结构调整的趋势是非常明显的。根据中怡康的统计数据:48吋以上大平板增幅较大;4K电视的增幅达到3倍以上,市场占比接近3成。海信激光影院、ULED等大屏幕新产品抢占了市场的主动权,成为拉动大平板电视市场走强的重要力量。

今年十一市场,海信是推出大屏产品最多的彩电品牌。从全球首批自主研发的100英寸激光影院,到ULED超高清电视、XT810系列4K曲面电视以及VIDAA2极简智能电视,海信实现了从50英寸至100英寸大屏幕电视最完整的产品布局,因此也取得了良好的市场回报。海信十一市场销售数据显示,在十一黄金周7天时间里,用户对激光影院的关注

度非常踊跃,在成交数量和预订数量上与75吋、85吋的液晶电视旗鼓相当。

海信激光影院产品,海信于今年9月份发布的全球首套兼备影院、智能电视和家庭音响功能的家庭影院产品。海信激光影院采用超短焦技术,只需要距离墙面不到0.5米的空间便可投射出100吋以上的显示画面,让超大屏幕显示进入15平米客厅从梦想变成了现实。激光影院相比超大尺寸液晶电视具有很大的价格优势,首批购买用户仅需59999元,而市场上合资品牌主推的85吋液晶电视售价则达10万元。除了明显的价格优势,海信激光影院克服了人眼长时间观看液晶电视直射光源造成的不适感,用户看到的是屏幕的反射光线,柔和舒适,且因配备非涅尔无源仿生屏

幕,不受环境光限制,可全天候观看;在观看距离方面,激光影院采用短焦镜头,最佳观看距离4米左右,而85英寸超大屏幕电视收视距离要6米以上,适合更多客厅类型使用。

此外,虽然今年整体彩电市场表现低迷,但代表着先进技术、性价比优势突出的产品依然会受到用户青睐。海信面向十一市场重点推广的ULED电视产品,采用了多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术,实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力,与OLED相比,性价比优势非常突出。海信销售数据显示,十一黄金周期间,海信ULED 50英寸、55英寸和65英寸三个规格的总销量占据其50吋以上大平板总销量的30%。

(高本星)

好莱客衣柜——全屋超划算 甲醛零释放

好莱客作为整体家居中的世界之作,以大师原创设计为灵魂,以甲醛零释放技术为依托,凭借世界先进的智造系统,为全球提供整体家居中的世界级产品及服务,深得消费者的认可。好莱客作为中国整体家居的领军品牌,代表行业携手米兰世博,在世界级舞台,展示来自中国的世界品

HOLiKE 好莱客 世界之作·设计家



2015年米兰世博会中国企业联合馆战略合作伙伴—指定衣柜品牌

甲醛零释放 全屋超划算

好莱客全屋设计惠享月

活动时间:仅限10月18日

4888元即可轻松拥有一套卧室衣柜



牌,并承担起社会公民的责任,与其它优秀企业一道,为家庭、为社会、为人类,滋养地球,反哺自然!

好莱客从全国众多家居企业中脱颖而出,成为2015年意大利米兰世博会中国企业联合馆整体家居金牌赞助商及衣柜唯一指定品牌,除其本身在行业享有的知名度和影响力及其整体实力能代表行业外,还在于其整体家居的“世界之作”理念,及好莱客秉承的环保理念,与米兰世博会“滋养地球,生命能源”的主题高度契合!

好莱客代表中国整体家居行业亮相米兰世博会,将与其它优秀企业一道,传播中国文化、弘扬中国企业精神,以更积极的、开放的姿态打造“世界之作”品牌!

好莱客进入菏泽八个年头了,在这八年里服务了千千万万的菏泽家庭,深得广大客户的信赖,赢得了良好的口碑,得到菏泽消费者的鼎力支持。在此,我们菏泽好莱客衣柜全体员工向菏泽市民表示真挚的感谢!

好莱客居然店:好莱客丹阳路九州商城店“甲醛零释放,新品上市全屋超划算”火热进行中,8999元即可配备超时尚,超划算卧室,原价17060元的套餐,活动期间仅需8999元,更多优惠详情好莱客,居然之家店或九州商城店。

“汇聚全球设计服务亿万家庭是好莱客的宗旨,始终将设计、环保、时尚放在首位的整体家居品牌 好莱客已成为当今时尚达人、成功人士、爱家人士的首选。贵族产品遇上平民价格,菏泽好莱客祝愿大家能够选购到健康、环保的衣柜。爱家的你,赶紧下手吧!”

甲醛敏感人群

- 1.育龄夫妻**
甲醛可能引发女性生理期紊乱和男性不孕不育,对备孕、怀孕、新生儿产生不良影响。
- 2.15岁以下儿童**
长期接触甲醛的儿童可能出现哮喘、过敏和体质虚弱,并影响智力发育和免疫系统发育。
- 3.准妈妈**
孕妇体质脆弱,某些准妈妈会因为接触甲醛产生流产、胎儿畸形或死胎。
- 4.易敏体制**
患有呼吸、皮肤系统疾病或易敏体质的人,接触甲醛后容易诱发过敏反应。

温馨提示